

战略新品，闪耀泉城

古贝春百年老窖新品登陆济南

位。多年来，公司深耕济南市场，得到了各级领导和社会各界的大力支持，有力推动了古贝春品牌在济南市场的蓬勃发展。

此次推出的百年老窖新品系列，是公司积极响应提振消费号召、深耕济南市场的战略之举，更是推进宴席特色品牌全省化布局的重要行动。新品延续了古贝春百年老窖“喜文化”的传统基因，同时融入商务宴请时尚元素，是高端宴席、商务往来的首选佳酿。张洪昌坚信，在济南社会各界及广大渠道商朋友的共同努力下，百年老窖系列必将在泉城大放异彩，赢得更多消费者的喜爱。

随后，赵恩国对古贝春百年老窖系列新品进行了深度解读。他详细介绍了古贝春百年老窖的发展历程，以及新品所蕴含的文化内涵、设计理念、品质特色和市场定位。历经二十余年的精心培育与运作，古贝春百年老窖以其独特的口感、卓越的品质和深厚的文化底蕴，已成为宴席名酒的代表品牌，深受广大消费者的喜爱和认可。

今年以来，面对不断变化的市场环境和消费理念的转变，公司对百年老窖进行了全方位升级。推出的“金装”、“银装”、“鸿装”三款系列新品，传承了古贝春品牌所倡导的大运河“和合文化”精神内核，积极传递和乐生活的美好愿景。新品口感更加醇厚，包装设计兼具现代感和时尚感，以消费

者喜闻乐见的红色系作为产品线的主色调，辅以金银色作为点缀，且品名寓意美好吉祥，无论是商务宴请还是家庭聚会，都能完美适配各种场景。

济南经销商古贝春正鑫专卖店总经理王文俊上台发言。他表示，百年老窖系列新品不仅凝聚着传承千年的酿酒智慧，更承载着对泉城消费者的诚挚敬意。“人逢喜事·百年老窖”的消费共识深入人心，“喝了古贝春，事事都顺心”的美好寓意更是口口相传。未来，在古贝春集团的引领下，厂商将继续携手共进，共创辉煌。

活动现场，模特们身着华服，手持新品优雅登场，将古贝春百年老窖新品的荣耀时刻完美定格，现场氛围被推向高潮。珍馐美食与醇香美酒的完美搭配，让嘉宾们沉浸其中，充分领略到古贝春的独特魅力，深切感受到古贝春对人们美好生活的心愿祝福与美好愿景。

随着《古贝春赞》悠扬旋律的奏响，这场融合文化传承与创新发展的新品尊享雅宴圆满落幕。此次活动不仅是在省会城市对百年老窖战略新品的一次高规格、高标准的展示，也预示着古贝春宴席品牌全省化开启新征程。在鲁酒振兴的时代浪潮中，古贝春这艘承载千年酿造智慧的航船，正扬帆起航，向着更广阔的蓝海破浪前行。

(市场部员工 杨树源)

古贝春助力燃情盛夏

——武城·龙口文旅商务协同消费季

暨第三届“郝”品龙虾节隆重开幕

本报讯 为探索“农文旅”融合发展新路径，进一步激发消费活力，5月30日，武城·龙口文旅商务协同消费季暨第三届“郝”品龙虾节在武城县郝王庄镇隆重开幕。本次活动由中共武城县委宣传部、龙口市文化和旅游局、龙口市商务局、武城县文化和旅游局、武城县商务局、中共武城县郝王庄镇委员会、武城县郝王庄镇人民政府联合主办，我公司公司协办。公司营销总监赵恩国出席活动开幕式。

武城与龙口，一个是运河之畔的生态新城，一个是渤海之滨的文化名城，两地文脉相连，情谊深厚。此次携手举办消费季活动，既是资源共享的务实举措，更是协同发展的重要之约。活动以龙虾美食为纽带，深度融合产业、文化、娱乐、休闲、美食、旅游等多元元素，打造集特色美食推广、展览促销、非遗传承等功能于一体的文旅盛宴，在树立乡村旅游文化新品牌，激发市场活力，助推文旅产业繁荣发展。

开幕式现场热闹非凡，精彩纷呈。在武城县委副书记、县长王丽慧的陪同下，各位领导莅临古贝春展位参观指导，赵恩国详细汇报了公司在产品研发创新、传统酿造工艺传承及品牌建设等方面成果，获得领导们的高度认可与赞赏。

我公司作为武城县龙头企业，深度参与并鼎力支持，为活动成功举办提供了坚实保障，充分彰显了企业的品牌实力与责任担当。

(市场部副主任 张振忠)



古贝春集团党委副书记、总经理张洪昌发表致辞

本报讯 5月19日，“千年大运河，万家古贝春·古贝春百年老窖新品尊享雅宴”在济南香格里拉大酒店隆重举行。公司党委副书记、总经理张洪昌，营销总监赵恩国，营销公司相关负责人，与济南市区众多嘉宾和合作伙伴齐聚一堂，共同见证百年老窖“金装”“银装”“鸿装”三款战略新品在泉城的荣耀上市。

张洪昌在致辞中强调，济南作为山东省政治、经济、文化的中心，在古贝春市场“德济一体化”战略中占据核心地位。

“青春向党，奋斗有我，我为人民酿美酒”五四主题演讲比赛圆满落幕



本报讯 5月21日下午，公司销售三楼会议室内掌声雷动、激情澎湃，由公司党委主办、工青妇组织协办的“青春向党，奋斗有我，我为人民酿美酒”五四主题演讲比赛决赛隆重举行。武城县总工会党组书记、常务副主席王伟功，团县委书记盖丽，县妇联副主席董冠华，公司党委书记、董事长徐秀菊，党委副书记、总经理张洪昌，以及党委、董事会成员同300余名员工代表见证了青春与梦想交织的视听盛宴。

第二届“古贝元1983”杯乒乓球俱乐部大奖赛圆满举办

本报讯 5月9日，德州市第十五届全民健身运动会暨第二届“古贝元1983”杯乒乓球俱乐部大奖赛在德州市体育公园体育馆展览馆火热开幕。此次赛事由德州市体育局指导，德州市乒乓球运动协会主办，我公司等单位承办，共吸引全市及周边地区的62支代表队、近300名运动员参赛，赛期为期两天。

开幕式上，我公司党委副书记、总经理张洪昌在致辞中表示，本次赛事是体育竞技与品牌文化的激情碰撞，也是古贝春践行社会责任的生动实践。古贝春始终秉承“和合共生、开拓奋进”的企业核心价值观，他坚信，这一价值观将与

王伟功主席在赛前讲话中指出，作为我县经济发展的中流砥柱，古贝春集团始终秉承“质量为本、诚信经营”的理念，以匠心酿造每一滴美酒，以担当服务地方经济，以创新引领行业潮流。希望选手们以饱满的热情、真挚的情感，讲好古贝春青年与时代同频共振的故事，继续保持昂扬向上的精神状态，为企业的发展贡献自己的力量。

徐秀菊对广大职工提出四点期望：一是坚定信念，与时代同行；二是勇于担当，与挑战共进；三是勤学善思，与创新共振；四是团结协作，与团队共赢。她指出，青年是企业发展的生力军，更是国家未来的栋梁。我们要以此次比赛为契机，点燃青春激情，汇聚奋进力量，共同谱写古贝春集团发展的崭新篇章。

本次活动自4月份启动以来，得到了来自各部门50余名青年员工踊跃报名。本着公开、公平、公正的原则，成立了组委会和评委会，由公司党委及工青妇等部门负责同志担任评委，根据工作性质、往年获奖情况将参赛选手分为专业组与业余组。5月14日下午、5月15日上午，组委会组织参赛选手们开展了预赛，经过严格的选拔最终20名选手进入决赛，专业组和业余组各10名。选手们既有生产一线的技术组、业余组一等奖。

木骨干，也有行政后勤的青年新秀，他们以饱满的热情和真挚的情感，围绕“青春跃动，奏响奋进旋律”“古贝春里的青春梦”“用青春酿造五四担当”“燃情创新之火”四大主题展开演讲。

在决赛中选手们或慷慨激昂，或娓娓道来，辅以轻松愉快的背景音乐，充分展现了古贝春青年的才华与风采。本次比赛赛出了较高的演讲水平，选手们语音规范、表达流畅、精神饱满，肢体语言恰当，声情并茂的演讲感染着每一位观众，现场气氛热烈，掌声不断，经过两个多小时的激烈角逐，最终来自文化中心的张雪、招标中心的张丹分别斩获专业组、业余组一等奖。

此次活动旨在进一步激发广大职工爱国爱企热情，弘扬五四精神，深化古贝春“工匠精神”传承，营造“比学赶帮超”的奋进氛围，为员工职业发展铺设成长阶梯，为集团发展凝聚起广大员工干事创业的磅礴力量。参赛选手紧扣企业发展脉搏，将个人成长与集团战略紧密结合，充分彰显了古贝春青年“敢想、敢为、敢担当”的精神风貌。这不仅进一步强化了员工的归属感与使命感，更为古贝春集团战略目标的实现凝聚了青春力量。

(行管办员工 朱珏)

赛场上永不言败的拼搏精神相互呼应，共同为德州市建设特色体育名城激活发展引擎、注入强劲动力。同时，他鼓励参赛选手们在赛场上不仅要赛出竞技水平，更要赛出风格、赛出友谊、赛出健康和激情。

赛场上，选手们全情投入，他们目光专注、步伐灵活，每一次精准的发球、巧妙的回击、凌厉的扣杀，都展现出精湛的技艺和坚韧不拔的拼搏精神，引得观众连叫好。历经两天紧张激烈的角逐，最终8支参赛队伍凭借卓越实力突出重围，获得大赛荣誉与奖励。

作为大赛的承办方，我公司始终深度践行企业社会责任，不仅提供丰厚的奖品支持，为赛事注入强劲动力，还通过此次赛事，向广大市民传递了健康向上的体育精神，激发了全市人民参与全民健身运动的热情。与此同时，公司通过“体育+品牌”的跨界模式，将“古贝元1983”品牌所蕴含的匠心精神、品质追求与健康的生活理念深度融合。赛场内外的多元品牌展示与全渠道传播，既强化了品牌亲和力，又推动了全民健身与品牌建设的协同发展，为德州市体育事业及经济发展注入了新的活力。

(市场部主任 殷士峰)

以青春之名，书写责任与担当

□文化中心员工 祝烨

五四青年节之际，公司举办了一场“我为人民酿美酒”主题演讲比赛。这次比赛主要面向青年职工，旨在激发青年职工的工作热情，坚定他们的工作信念。作为公司的员工，我能感受到青年职工在公司发展中的重要性。他们充满青春活力，即将在公司给予的平台上发光发热、实现梦想，是公司未来发展的主力军和突击队。

今年25岁的张雪，便是这群青年职工中的一员。作为一名酒文化馆讲解员，她深知自己肩负的责任与使命。虽然平时的参观任务繁重，但在得知公司举办演讲比赛消息的那一刻起，她便开始了撰写演讲稿、背诵演讲词、一遍遍练习调整语速……力求达到最佳的演讲效果。尽管在初次选拔赛时，她对演讲稿的处理并不完美，依然凭借出色的表演闯入了决赛，最终在此次比赛中脱颖而出，荣获了第一名的优异成绩。连续两年获

得第一的荣誉，是对张雪的个人才华与努力的充分肯定。

回想起张雪初到酒文化馆时的情景，那张略显稚嫩的脸庞上写满了紧张与不安。

2021年10月，在文化馆接待任务繁重又严重人员不足的情况下，张雪是由灌装车间调入酒文化馆的。初到文化馆的她，面对讲解任务的挑战，她曾显得紧张而生疏。

然而，她没有放弃，而是选择用心学习、努力提升。

她不仅熟背讲解词，还积极拓展讲解内容，提升讲解技巧。

同时，她也注重自己的外在形象，从短发到长发，从运动装到西装小皮鞋，从不会化妆到每天淡妆示人等等，都在为了更好地展示公司形象而不斷改变。

功夫不负有心人，她的努力与改变，使得她得到了彩虹般的升华，最终得到了领导的认可和参观者的好评。

张雪的故事，让我看到了青春的力量

和信念的坚定。她用自己的行动诠释了什么是责任、什么是担当、什么是青春无悔。在古贝春这个充满挑战与机遇的地方，需要更多敢于追求、敢于担当的青年职工。他们用自己的青春与汗水，铸就了一份对工作、对事业的坚定信念，用实际行动为公司发展贡献一份力量。

如今，古贝春的大部分员工虽不能称之为青年，但却有着在古贝春工作了数十年的工作经历，是岁月沉淀下来的坚韧与执着。他们将自己最美好的年华，都奉献给了古贝春，把古贝春当成第二个家来守护，带领着这些青年员工一起将古贝春的事业发扬光大。在此，让我们以青春之名，以满腔的热情铸就坚不可摧的工作信念。只要我们心系责任与担当，在各自岗位上发光发热，携手并肩，心往一处想，劲往一处使，就一定能能够共同书写古贝春更加辉煌灿烂的明天！

(本报编辑 张志杰)

小小说

一坛光明

□本报主编 李国锋

头的景象，甚至闻到冷香中混着药圃里当归的气息。

“这不可能……”他盯着空碗喃喃道，银匙不知何时已滑落在地，“没有任何酒能让人看见画面。”窗外的雪光映在他脸上，照出一片恍惚。

三娘用靛蓝围裙擦着手：“二十年前冬至埋的雪水，配十五年的青梅，前年重阳摘的野菊封坛。酒曲是我娘出嫁时，从娘家带来的老种。”她指着屋檐下晶莹的冰凌，“今早敲的第三根冰柱子化水，刚好开坛。”话音未落，后院传来新酒入瓮的闷响，像远山的回音。

品酒师突然想起师父临终时说的话：上等酒师酿酒，顶尖酒师酿境，而真正的大师，酿的是光阴。他摸出镀金怀表看时辰，却发现指针停在了申时三刻——正是他迈进酒坊的那一瞬间。

暮色染红纸窗时，坊间多了个传说：那位周姓品酒师辞了商会的差事，现在天天在杜家酒坊劈柴挑水。有人看见他总对着空酒坛发呆，问他在做什么，他就望着远处山巅的积雪笑：“等下一坛场雪。”

嗨！古贝春里的青春与梦想

□本报编辑 张志杰

“青春是什么？青春宛如清晨初现的第一缕阳光，恰似破土而出的蓬勃春笋，犹如奔腾向前的浩荡河流，它活力四射，洋溢着无限的希望……”此刻，在这宽敞明亮的演讲台上，一位参赛选手正激情澎湃地讲述着青春的故事。那些关于奋斗的艰辛与坚持，关于梦想的追逐与执着，关于成长的迷茫与突破，如同一幅幅生动的画卷，在眼前徐徐展开。我们坐在台下，静静地聆听着，仿佛被一股无形的力量牵引，穿越时空，回到了那个充满激情与活力的青春岁月。

那么，何为青春？对于许多人来说，青春或许是一场说走就走的旅行，是背上行囊，去追寻远方的诗和田野；是一次为梦想而拼搏的奋斗，是在书海中挑灯夜战，在赛场上挥洒汗水；是与朋友一起欢笑的时光，是在街头巷尾嬉戏打闹，是在困境中的相互扶持。但对我来说，青春有着更为特殊的意义。我的青春，都献给了最爱的古贝春。从懵懂无知的少年到成熟稳重的中年，古贝春见证了我的成长与蜕变，如同一位沉默而坚定的前辈，陪伴我走过了人生中最宝贵时光，留下了无数的汗水与收获。

那年，我还是一个怀揣着梦想和希望的社会小白。怀揣着对未来的无限憧憬和对工作的满腔热情，我踏进了古贝春的大门。那一刻，仿佛开启了一扇通往新世界的大门，我满心

期待，却又带着一丝紧张。在灌装车间，我虚心向老员工学习，努力掌握各种技能，从在家娇生惯养、什么也没干过的小公主，到也能随手拿起一罐包装物的“大力士”。工作期间，积极参加公司举办的的各种活动，通过自己的努力和拼搏，在一次演讲比赛中脱颖而出，成为了公司酒文化馆的第一批讲解员。在这个过程中，我遇到了无数的困难和挑战。有时，为了公司一次接待活动，我连续几天加班加点背诵讲解词，却始终得不到理想的結果；有时，面对参观者的提问和质疑，我们感到委屈和无助，甚至怀疑自己的能力，但我从未放弃过。因为我知道，青春就是用来奋斗的，只有经过不懈的努力和拼搏，才能实现自己的梦想。就像古贝春酒在酿造过程中，要经历无数次的发酵、蒸馏、陈酿，才能散发出迷人的香气。

随着时间的推移，我逐渐成长为酒文化馆的中坚力量。我肩负着更多的责任和使命，为古贝春的发展贡献着自己的力量。期间，我接待过各级政界领导的视察，也参与过公司举办的各种大型参观活动。每一次接待，我都全力以赴，力求将古贝春的文化和魅力展现得淋漓尽致，创造了一个又一个人生中的高光时刻。

五年前，一次偶然的机会，我被任命为《古贝春报》的编辑。面对如此艰巨的工作，我犹豫过，也退缩过，担心自己无法

胜任这份工作，因为每一次克服困难，都是一次成长和进步。

在这里，我认识到编辑工作不仅仅是文字的修改和润色，它更是一个深度思考与创意挖掘的过程。每一篇稿件背后都隐藏着作者的心血与情感，我们需要细心地品读、理解，并从中提炼出最能触动读者的信息。在这个过程中，我逐渐学会了如何与作者沟通，如何理解他们的创作意图，并帮助他们更好地表达自己的想法，让每一篇稿件都能绽放出独特的光彩。

如今，当我回首往事，心中充满了感慨和自豪。我的青春没有虚度，它在古贝春这片热土上绽放出了最绚烂的光彩。看着台下认真聆听的同事们，我的双眼渐渐模糊，那是感动的泪水。我们用汗水和奋斗，为古贝春的发展添砖加瓦；我们用激情和梦想，书写了属于我们自己的青春篇章。虽然岁月已经在我们脸上留下了痕迹，但我们心中的青春之火依然在熊熊燃烧，永不熄灭。因为我们知道，只要心中有梦，只要勇于拼搏，青春就永远不会逝去，它会以另一种形式，永远存在于我们的生命中。

古贝春，是我青春的见证者，也是我梦想的承载者。它见证了我从青涩走向成熟，从懵懂走向坚定。在未来的日子里，我将继续怀揣着激情和梦想，与古贝春一同前行，就像一艘扬起风帆的船，在岁月的长河中乘风破浪，创造更加辉煌的明天。